
６年 ジャンプ

１３ 資料の調べ方

学 氏
年 組 名

６年１組の男子のソフトボール投げの記録（ｍ）
１ 右の表は，１組と２組の ①３４ ②２３ ③４１ ④３０ ⑤３３ ⑥３５ ⑦４６

男子のソフトボール投げの ⑧２６ ⑨３６ ⑩２５ ⑪３２ ⑫３１ ⑬３４ ⑭３８
記録です。

６年２組の男子のソフトボール投げの記録（ｍ）
①３２ ②２７ ③４３ ④３４ ⑤２０ ⑥２５ ⑦３６
⑧２５ ⑨３９ ⑩２１ ⑪３３ ⑫３１ ⑬４９ ⑭３３

（１）１組と２組の記録を平均で比べたとき，遠くまで投げたといえるのはどちらの組
ですか。
１組の平均は (34+23+41+30+33+35+46+26+36+25+32+31+34+38)÷14=33 ３３ｍ

２組の平均は (32+27+43+34+20+25+36+25+39+21+33+31+49+33)÷14=32 ３２ｍ

１組の平均は３３ｍ，２組の平均は３２ｍなので，

１組の方が遠くまで投げたといえます。 １組

（２）１組と２組のそれぞれで，いちばん遠い記録といちばん近い記録の差はどれだけ
ありますか。
１組は，４６－２３＝２３

２組は，４９－２０＝２９ １組 ２３ ｍ ２組 ２９ ｍ

（３）１組，２組それぞれのソフトボール投げの記録を上の表をもとに柱状グラフ
を書きましょう。

１組のソフトボール ２組のソフトボール
（人） 投げの記録 （人） 投げの記録
１０ １０

８ ８

６ ６

４ ４

２ ２

０ ０
20 25 30 35 40 45 50 （ｍ） 20 25 30 35 40 45 50 （ｍ）

（４）１組と２組のそれぞれで，人数が一番多いはんいは，何ｍ以上何ｍ未満ですか。

１組 ３０ｍ以上３５ｍ未満 ２組 ３０ｍ以上３５ｍ未満

 



通学時間調べ
２ 右の表はみちおさんのクラスの 通学時間（分） 人数(人)

児童の通学時間を調べたものです。 ０ 以上～ １０ 未満 １
１０ ～ ２０ ３

（１）通学時間が４０分以上５０分の未満 ２０ ～ ３０ １１
の児童の人数を求めましょう。 ３０ ～ ４０ １３

４０ ～ ５０
全体の人数から４０分以上５０分未満以外のはんい ５０ ～ ６０ ４

の合計人数をひけば，それが４０以上５０分未満の人 ６０ 以上 １
数になります。 合 計 ４０

４０－（１＋３＋１１＋１３＋４＋１）

＝４０－３３

＝７

７ 人

（２）通学時間が４０分未満の児童は何％ですか。

通学時間が４０分未満の児童は

１＋３＋１１＋１３＝２８

で２８人になります。

全体の４０人に対する割合は

２８÷４０＝０．７

０．０１＝１％ ですから ０．７＝７０％

７０ ％


